



# 浏阳烟花 又放大招了

世界级首创大秀"烟花光塔"即将上演

本报综合 第十七届浏阳花炮文化节将 于10月24日至25日举行,以"光年之约"为主 题,为全球观众带来一场前所未有的视觉盛 宴。在这场盛会中,全球首创的塔柱烟花大秀 "烟花光塔"将以独特的视觉语言,重新定义烟 花艺术的高度。目前,这座烟花光塔正在天空 剧院加速建设中。

烟花"天河"。

创意团队透露,本次演出中,整个舞台将 以"烟花光塔"为轴心,构建出多维度的视觉系 统,这在烟花舞美史上属于首创。

这座"烟花光塔"以遥远时空为引,用"文 化+科技"把抽象的"光年"具象成可触摸的视

更令人期待的是"烟花光塔"的"变身能 力":以三重线索推动"追光之旅"展开,将幻化 为"生命之树""艺术之塔""科技之光"三大主 题形态,通过灯光、音效与烟花的巧妙配合,引 领观众穿越时空,感受艺术的魅力。舞美团队 将光塔与周边环境融为一体,利用投影技术和 灯光效果,营造出身临其境的沉浸式体验。光 塔的每一次变化,都能让观众感受到不同的视

"烟花光塔"不仅是目前世界上最高的烟 花发射装置之一,更将烟花艺术推向了一个新

的高度——烟花从地面垂直绽放,形成立体的 火焰光柱,在夜空中构建出令人惊叹的视觉奇 观。该设计突破了传统烟花的表现形式,将烟 花从"点"的绽放提升为"线"的延伸,在夜空中 勾勒出"面"的壮美。

创意团队透露,"烟花光塔"是一次对"约 定"与"奔赴"主题的深刻诠释。为了确保"光 塔"烟花的完美呈现,舞美团队和烟花专家们 付出了巨大的努力,他们精心挑选烟花品种, 反复调试发射角度和时间点,力求在每一个细 节上做到尽善尽美,让观众在欣赏烟花的同 时,也能感受到跨越时空的浪漫。



# 烟花"未来之舟"。组图/文旅湖南微信公众号 本栏目仅提供公示平台。 潇湘晨报 登报热线: 0731-82232770 所发布的所有公示内容均 由提供者或提供单位负责 省级报刊 权威媒体 当日办理 次日见报 解释并难想法 本报社无关。 解释并承担法律责任,与 辞任公告

## 移步换景桐梓坡

本报综合 在湖南湘江新区,有一条桐梓坡路;它在短短数公里的道路沿线,串起五大 各具特色的公园, 体现出市民"推察见绿、出门人园"的高品质生活。

#### 文轩公园 隐于市井的"遛娃公园天花板"

文轩公园依山而建,无障碍通道直通山 顶,平衡车、轮滑鞋畅通无阻。更绝的是,路 边、草地上还藏着小猪佩奇、熊大熊二、小恐 龙、小蜗牛、小贝壳等雕塑。山顶还有一个 超2000㎡的"童梦乐园"! 滑梯、秋千、沙 坑、摇摇椅、弹簧木马……应有尽有。

所有设施都采用安全设计,如软胶包

边、防滑地面等。公园还配备了母婴室,设 有温奶器、尿布台等设施,对宝妈很友好。

公园东侧有一口"网红古井"——长丰 泉,泉水清甜冰凉,煮茶泡咖啡都超赞。每 天下午、傍晚,好多本地人拎着桶排队接水。 位置:桐梓坡路北侧,麓松路长丰小区

#### 延风公园 便民休闲的"社区补给站"

西北100米。

延风公园是典型的"社区公园",它可能 没有宏大的规模,却与居民的生活联系最为 紧密。这个公园占地约4万平方米,是湘江 新区重点民生工程之一,今年6月25日开工, 预计2026年6月可完成验收并交付使用。

该项目采用"建筑+架空层停车"模式, 设置两栋配套管理用房,建成后将设有车 位665个,其中充电车位203个、无障碍车 位16个。

除了停车,这里更是充满活力的社区公 共空间。公园内还规划了十一人制足球场、 有氧跑道、健身区、儿童活动区、休闲草坪、 智慧廊架、叠级种植池、文化景墙等多功能 区域,可满足全年龄段市民的休闲需求,缓 解周边"停车难"问题的同时,为市民提供一 个高品质的日常休闲目的地。

位置:桐梓坡路与麓星路(嘉运路)交会 处东南角。



文轩公园。

## 乐喜湖公园 波光潋滟的"城市水岸"

作为桐梓坡路公园群中的"新成员",乐 喜湖公园以其优质的水生态环境和现代化 的景观设计脱颖而出。公园围绕乐喜湖而 建,水质清澈,岸线优美,视野开阔,建有完 善的自行车道和步行道,成为骑行、健走和 摄影爱好者的理想场所。

天气晴好时,湖面波光粼粼,白鹭翩飞, 景色宜人。环湖骑行、周末垂钓或是单纯地 在湖边发呆,看云卷云舒,都能让人瞬间忘却 都市的喧嚣,感受自然生态带来的治愈力。

位置:桐梓坡路西端,金州大道与汇智 路交叉口东南角。

## 麓谷公园 科技新城的"生态会客厅"

作为麓谷"元老级"公园,麓谷公园早已 超越了普通公园的范畴,成为这片科技热土 上的"生态会客厅"。

这里融合了科技园的现代感与自然园 林的静谧,用一条马路隔出了城市活力与森 林静谧。公园中央的湖泊是它的灵魂,环湖 步道绿树成荫。值得一提的是,岸边一排排 水杉,一到秋季就美不胜收。湖两边,一边 是草坪和园林景观,另一边是一座植被茂盛 的小山,从山底到山顶,还配备了标准的骑

这里还是家庭露营的热门地点,孩子在 草坪上追逐嬉戏,大人则在帐篷下闲话家 常。对于在附近工作的上班族来说,这里更 是午间"充电"的最佳去处,在自然的怀抱中 缓解一上午的疲惫。傍晚,满是散步和慢跑 的居民,湖光倒映着夕阳与都市霓虹,构成 一幅和谐的画面。

位置:桐梓坡路与麓云路交会处附近, 麓谷核心区域。



麓谷公园。组图/文旅湘江微信公众号

#### 麓谷体育公园 挥洒汗水的"活力能量场"

麓谷体育公园是一个以"运动"为主题 的专类公园,也是湖南首座、长沙最大的全 民健身体育公园,拥有标准化的高尔夫球 场、篮球场和羽毛球场等设施。无论你是想 约上好友来一场酣畅淋漓的球赛,还是独自 进行系统性训练,或是带孩子体验运动的乐 趣,这里都能满足需求。

此外,长沙高新区全民运动中心也是该 公园的一部分,设有篮球场、乒乓球场、羽毛 球场、恒温泳池健身房等,有效地填补了片 区专业运动场馆的空白,让健康生活的理念 在每一次奔跑和跳跃中深入人心。

位置:桐梓坡路与瑞龙路交会处西 南角。